

苏州市姑苏区爱心实验幼儿园 举行2022年秋季开学典礼



9月1日上午,苏州市姑苏区爱心实验幼儿园新学期开学典礼举行。

开学典礼一开始,由幼儿园孩子担任的护旗手,护卫着鲜艳的五星红旗,在全体师生的注视中,踏着整齐矫健的步伐走上升旗台。

随着《义勇军进行曲》的响起,孩子们自觉地站好,一张张可爱的脸庞仰望着飘扬的五星红旗,洋溢着自豪的神情。在雄壮的国歌声中,五星红旗在美丽的校园里冉冉升起,苏州市姑苏区爱心实验幼儿园“喜迎二十大·启航新未来”开学典礼就此拉开序幕。

苏州市姑苏区爱心实验幼儿园沈晓敏园长为新学期开学致辞,欢迎新入园的小朋友们加入爱心实验幼儿园这个大家庭,同时对升班的小朋友们表示热烈的祝贺。“希望所有小朋友在爱心实验温暖的大家庭里健康快乐的成长,在新学期里学到更多的本领。”

大五班的朱曼曼小朋友和大七班的肖珺珺小朋友作为“学长”,对新入校小朋友表示欢迎。一次常规且简单的升旗仪式,激发了孩子们的爱国情怀。接下来,苏州市姑苏区爱心实验幼儿园将持续推进爱国主义教育,教育孩子们努力学习热爱祖国。 蒋斌

开学幸福季 ——藏在成长里的风景



9月1日,彩香二村幼儿园举行仪式感满满的开学典礼活动,让孩子们感受到幼儿园的温暖和成长的快乐。

大班的孩子们以迎接新生的形式,给予新生来自哥哥姐姐的关爱,老师们也给新生营造了欢快、有趣的开学氛围,缓解他们的焦虑情绪。宝贝们还进行了“百发百中——

投掷玉兰果”游戏,利用玉兰果投掷,赶走“坏情绪”。中大班的小朋友们进入校园的同时还进行了幸福跨栏,寓意宝贝们将收获满满。同时学校还在各班抽取了一名“幸运星”颁发礼品,这些孩子也收获了新学期的第一份好运。

蒋斌

彩香一村二幼开学典礼上演经典诵读



苏州市姑苏区彩香一村第二幼儿园以开学典礼为契机,开展“喜迎二十大,童心向未来”经典诵读活动,意在在幼儿心中厚植爱国主义情怀,培养幼儿对语言文字的兴趣,增强和锻炼幼儿的胆量和自信心,为新学期愉快、充实、自主、有序地学习和生活做好准备。

小班的弟弟妹妹虽然年龄小,但是他们用稚嫩和童真的声音表达了对祖国妈妈的热爱。老师和他们一起共读儿歌、演唱歌曲,将中华民族优秀传统文化植根于小朋友们幼小的心灵。

中班的孩子们结合视频,阅读了绘本《闪闪的红星》,了解了故事的主要内容,感受到如今幸福生活的来之不易。孩子们还学习了折红军帽,通过这些方式表达对先辈的敬意。孩子们用多种方式表达着自己对红色经典文化的理解和感受。

大班的孩子们则参观了苏州革命博物馆,开启了一场难忘的红色之旅。开学仪式不仅满载着对新学期美好的希望和梦想,也在孩子们幼小的心灵深处,播下了红色的种子。希望这颗小小的种子,能给幼儿的成长增加无穷的动力。 蒋斌

小记者作文选登

星光灿烂

夜幕降临,墨蓝色的夜空无边无际,好似蛰伏着许多难以琢磨的东西。我倚在窗边,思绪飞扬,看着那遥不可及的夜空,我不禁幻想起来,要是能飞出这漫长的天际,去冥王星上看看就好了。

冥王星一直是我感兴趣的星球。它曾是太阳系九大行星之一,之后因为运动轨迹等原因被踢出了九大行星。由于冥王星离地球将近60亿千米,所以至今没有人登陆过,我想成为第一个登陆冥王星的人。

突然,一个问题又萦绕在了我的心头:冥王星上到底有生命吗?我的脑海里不由自主地想起曾经在书上看到过:冥王星存在大气层,行星上还存在着许多冰山、火山,连通海洋。虽然它的表面温度很低,但有些地区也正常气温。想到这儿,我眼前一亮,如果长大之后,我能亲自去看看就好了,这更坚定了我想登上冥王星的决心。

这时,夜空中不知什么时候出现了两颗星星。它们的光很微弱,却成了夜空中最醒目的存在。我想起了航天员带回来的月球土壤,它可以用来栽培植物。如果冥王星上真的适合生命存在,又有那么多海洋,是不是也适合地球的海洋生物呢?我的脑海里立马浮现出一幅美丽的景象:海水拍打着岩石,海中隐隐约约可以看到几条鱼在嬉戏。原本一片死寂的星球不再冷清。我陶醉在这美妙的想象中无法自拔。可这一切的前提,是我得先登上这颗神秘的星球。这确实不容易。不过,俗话说得好:“世上无难事,只怕有心人。”为了我的梦想,就算再困难的事,我也要努力一把。因为,我相信,梦想总会照亮现实,正如这漆黑的夜空,终有一刻会布满星光。

苏州高新区金色小学校五(2)班 王若兰
指导老师:沈丹丹

美丽的坝上草原

这个暑假,我和爸爸、妈妈一起去了塞罕坝大草原游玩。

“塞罕坝”的意思为“美丽的高岭”,平均海拔在1500米,清朝曾在这里设立“皇家牧场”——木兰围场。这里的草原风光无限,是著名的草原影视基地。

走进草地,满眼都是“风吹草见牛羊”的美景!辽阔无边的大草原像是一块天宫织的绿色巨毯,那种柔软而富于弹性的感觉,实在是太美妙了!在坝上,可以骑在马上畅游草海,可以聆听蒙古马头琴感受原生态的游牧民族生活,是多么美妙的一件事!

举目远望,眼里全是美丽的山水画。那些小山丘的线条是那么柔美,就像只用绿色渲染过的,不需要用墨线勾勒的中国画那样。到处是翠色欲流,轻轻流入云际。这种境界,即使人惊叹,又叫人舒服。既愿让人久立四望,又想坐下低吟一首奇丽的小诗。

夏夜的草原给人一种惬意的享受,皓月当空,星光璀璨,草香幽幽,湖水漾波,这幅面美极了。

塞罕坝大草原真美!这美丽的草原让人心旷神怡,久久不愿离去!

苏州高新区狮山实验小学校六(10)班 顾刘菲
指导老师:张春芳

未来的宇宙飞船

时间来到了2222年,人类已经在太阳系中的各个星球上生活着。作为中国航天局的首席设计师,我的使命是设计既先进又方便的探测器,以便探索太阳系以外的星球。

现在隆重介绍我最新设计的C-572号宇宙飞船。

飞船的外形是模仿子弹头的形状,这样设计的好处是减少与空气的摩擦,并能以接近光的速度驶离太阳系。

飞船的材质是钛合金,它具有耐高温、耐腐蚀、耐高压的特性,飞船表面的油漆不仅可以抵挡强磁场,还能根据室外温度改变其颜色。

飞船使用绿色环保的新能源,它是从植物种子中提取的绿色能源。飞船驶离大气层后,打开太阳能板,两种能源交替使用,而最令人惊讶的是,它在能源耗尽时,还能吸取周围物质的内能。

你一定很好奇飞船的内部结构吧?瞧,我的左手边是飞船的驾驶室,首先映入眼帘的是一个多功能操作板,我们可以手动或自动操控飞船动向和检查内部的运行情况,里面还有一个天文望远镜,观测范围直径可达200光年。右边是起居室,智能装饰可以根据

主人的心情来变换房间风格。当你心情愉快时,房间就会开出各种鲜艳的花朵,散发迷人的清香;当你沮丧时,夏日沙滩的迷人景色就会出现眼前,耳边还会伴随哗哗的海浪声……

最后是实验室,里面有高倍率电子显微镜,它可以观察特殊微生物,而且能将它们看得一清二楚,同时配备了生物培养区,那里会研发一些新的产品。

对于飞船的介绍就讲到这里。本次飞船出行的任务是研究盾牌座UY的运行规律,我要去完成它了,再见了小伙伴们!

苏州高新区金色小学校四(6)班 方哲
指导教师:闵丽佳

我是维修小工匠

我家有一辆橙色的折叠自行车,从我有记忆开始,她就一直陪伴着我们。外婆每天都会骑着她去菜市场买菜,还会载着我上幼儿园。风里来雨里去,轮子快活地旋转,穿梭在大街小巷,好像永远也停不下来。

我渐渐长大,小车子却仿佛有些疲惫了,车链条开始锈迹斑斑,车胎也像泄了气的皮球瘪瘪地趴在地上,只有车身那一抹亮丽的橙色还是那么显眼。

搬家的时候,我们谁也不舍得丢掉她。这不,今年暑假她又派上了大用场!

我每天都要去游泳班学游泳,然后去琴行练习架子鼓。上课时间安排得很紧凑,可是怎么从家里到游泳馆再去琴行呢?开车吧,爸爸妈妈要上班;坐公交车吧,没有直达的路线。还是弟弟机灵:“你可以乘地铁呀!”对呀,游泳馆和琴行附近都有地铁站,从家到地铁站骑自行车只要6分钟,这可真是个既便捷又低碳环保的出行方式呢。

我兴冲冲地跑到储藏室,把这辆小自行车推了出来,心想:我一定要让她焕然一新。

说干就干。按照网上查阅的方法,我找来了抹布,挤上适量的牙膏,涂抹在生锈的链条上。我卖力地反复擦拭,锈斑果真消失了。接着,我拿出爸爸从网上买来的润滑油,左手转动脚踏,右手举起润滑油瓶,滴洒在链条上。由于操作不熟练,要么脚蹬转得太快,要么润滑油滴得太多,不一会儿,地上已是一片狼藉了。我顾不得满手的油渍,赶紧找来了废旧报纸垫在自行车下面。等油干的间隙,爸爸递给我一个打气筒,并告诉我,每个轮胎上都有一个充气接口,拧下接口上的保护帽,然后和打气筒上的充气接口对接。我按部就班,就像给气球打气一样,麻利地推动打气筒的充气活塞。看着轮胎一点点鼓起来,我得意地笑了。

最后,我还给自行车做了个“全身体检”,刹车、车架、座椅、车铃……每一处都仔仔细细地检查,确保都能正常工作,并用干净的抹布把它们擦得一尘不染。

骑上这辆小自行车,我要去做一名勇敢的追风少年,做一名低碳生活的小小践行者!

高新区狮山实验小学五(10)班 梅郝
指导老师:张春芳

美丽的夜晚

夏日宁静的夜晚,我不经意地抬起头,仰望璀璨的星空,湛蓝的夜空让我深深着迷。

我静静地躺在绿油油的草地上,闻着泥土的芳香。寂静的夜晚,动物和植物都活了,花儿向我点头微笑,小草向我轻轻招手,时不时地交头接耳诉说着不可告人的秘密;蝈蝈“啾啾啾”的歌声跌宕起伏,宛如一位出色的歌唱家;小溪“哗啦啦”为蝈蝈伴奏,交织成悠扬的旋律,让人如痴如醉。我不禁感叹大自然的神奇魔力!

寂静的夜空好像无边无际的大海,蓝得清澈透明。皎洁的月亮高高地挂在夜空,为披星戴月的人们照亮前行的方向。星星一闪一闪,似珍珠,似翡翠,发出耀眼的光芒;星星一眨一眨,好像跳动的音符,弹奏着属于这个夜空的乐曲;星星亮晶晶的,多的数不清,好像无数只萤火虫在漫天飞舞。我忍不住向夜空伸出手来,一颗小星星跳到我的手心,她调皮地向我眨着眼,吐着舌头,还不停地打着旋,是那般的俏皮可爱。

一道白光急速划破寂静的夜空,划出美丽的线条,我惊喜万分,那是流星!我张大嘴巴看这瞬间绽放,瞬间美丽,瞬间消失在茫茫夜空中的流星。这美丽太短暂,让我有点伤感。

多么美丽的夜晚!

苏州高新区金色小学四(5)班 赵进瑜
指导老师:张小芳